
Komisja Komunalna 
H Ol. Wll l' ł Gospudarczego 

BRG.OO 12.5.5.2017 

PROTOKÓŁ NR 5/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I Rozworu GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 17 MAJA 2017 ROKU
 

Obecność: według załączonych list obecności . 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l.	 Zapoznanie się ze stanem gospodarki odpadami komunalnymi. 
2.	 Gospodarowanie mieniem komunalnym Gminy Hażlach za 2016 rok. Informacja o stanie 

mienia Gminy za 2016 rok. 
3.	 Ocena wykonania budżetu Gminy Haźlach za 2016 rok. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Haźlach. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
6.	 Informacja dotycząca funkcjonowania oczyszczalni ścieków i ustalenie taryfy za zbiorowe 

odprowadzanie ścieków. 

7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na remont 
koryta rzeki Piotrówki w miejscowościach Hażlach i Kończyce Wielkie. 

8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy parcel gruntowych nr 333/1 i 333/2 położonych w Kończycach 

Wielkich, z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 
9. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali informację na temat realizacji odbioru odpadów komunalnych 
z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Hażlach w I kwartale 2017 roku . 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Iwona Kapsia omówiła 
w/w informację. Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: 

Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych, sprzedaży używanych pojemników 
do segregacji zewnętrznej typu Dzwon Igloo, zbiórki odpadów wielkogabarytowych. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat systemu gospodarki odpadami 
komunalnymi na terenie Gminy Hażlach. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad. 8 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
kolejnej umowy dzierżawy parcel gruntowych nr 333/1 i 333/2 położonych w Kończycach 

Wielkich, z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Grzegorz Twardzik 
omówił w/w projekt uchwały. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 



Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy parcel gruntowych nr 333/1 i 333/2
 
położonych w Kończycach Wielkich, z dotychczasowym dzierżawcą w trybie
 
bezprzetargowym na okres trzech lat, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
 
zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad.2
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali informację o stanie mienia komunalnego Gminy Hażlach,
 

Następnie ją omówił.
 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Grzegorz Twardzik
 
udzielił odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego Komisji Tomasza Bylok dotyczące
 

wartości szacunkowych gruntów w poszczególnych sołectwach.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad.3
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Gminy za 2016 rok,
 
sprawozdania finansowe oraz uchwałę nr 4200/1/62/2017 z dnia 3 kwietnia 2017 roku
 
I Składu Orzekaj ącego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii
 
o przedłożonym przez Wójta Gminy Hażlach sprawozdaniu z wykonania budżetu 

za 2016 rok. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Sławomir Kolondra przedstawił wniosek Komisji 
Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Hażlach za 2016 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury poinformowała, że do biura Rady wpłynęła 

uchwała nr 4200/I/97/20 17 z dnia 15 maja 2017 roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady 
Gminy Hażlach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok przedstawił sprawozdanie roczne z wykonania 
budżetu Gminy za 2016 rok. 
W trakcie omawiania w/w sprawozdania Wójt Grzegorz Sikorski i Skarbnik Gminy 
Danuta Gaszczyk udzielili odpowiedzi na zapytania czlonków Komisji dotyczące: 

umorzenia zaległości podatkowych, wysokości stawek podatkowych, podatku od 
nieruchomości, wysokości osiągniętych dochodów w dziale oświata, opłaty planistycznej , 
aktów notarialnych związanych z nabyciem działek, dalszego członkostwa w Lokalnej Grupie 
Rybackiej "Żabi Kraj", poprawy efektywności energetycznej placówek oświatowych z terenu 
Gminy Hażlach, kosztów utrzymania gminnych oczyszczalni ścieków. 

Czlonkowie Komisji nie wnieśli uwag do sprawozdań finansowych oraz sprawozdań 

rocznych z wykonania planu finansowego instytucji kultury. 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wykonanie budżetu Gminy
 
za 2016 rok, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy
 
15 głosach "za".
 

Ad. 4
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium
 
za 2016 rok.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
udzielenia absolutorium za 2016 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
 
zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad. 5
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali
 
przy 15 głosach "za" .
 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat konieczności wykonania nowych
 
dokumentacji budowlanych celem ubiegania się o środki zewnętrzne oraz na temat propozycji
 
udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu. Następnie zwrócił się z prośbą
 

o dokonanie w/w zmian w budżecie Gminy na najbliższej Sesji. 
Członkowie Komisji przyjęli w/w propozycje bez uwag. 

W tym miejscu salę obrad opuścił członek Komisji Franciszek Bierski. 

Ad. 6 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe 
odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Hażlach i ustalenia dopłaty. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Dariusz 
Bąkowski omówił w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
zatwierdzenia taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Haźlach
 

i ustalenia dopłaty, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy
 
14 głosach "za".
 

Ad. 7
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej
 
na remont koryta rzeki Piotrówki w miejscowościach Hażlach i Kończyce Wielkie.
 

3 



Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Krzysztof Stoły
 

omówił w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

W tym miejscu salę obrad opuścił członek Komisji Monika Buczkowska. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej na remont koryta rzeki Piotrówki w miejscowościach Hażlach 

i Kończyce Wielkie, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
13 głosach "za". 

Ad. 9 
Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat realizacji poszczególnych zadań 

majątkowych. Następnie udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące 

ponownego wyłożenia do publicznego wglądu projektu zmiany studium uwarunkowań 

i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Hażlach oraz przejęcia ulicy Północnej 

w Pogwizdowie. 

W tym miejscu na salę obrad wrócił członek Komisji Monika Buczkowska. 

Członek Komisji Barbara Kuchta zwróciła się z prośbą o przycięcie drzew ograniczających 

widoczność na ulicy Żniwnej w Brzezówce. 

Członek Komisji Paweł Cienciała zaapelował o wystosowanie pisma do Zarządu Dróg 
Wojewódzkich w Katowicach w sprawie przycięcia drzew wzdłuż dróg wojewódzkich, 
w szczególności przy skrzyżowaniu z ulicą Główną i ulicą Polną w Hażlachu . 

Członek Komisji Kłaudiusz Zawada zwrócił się z prośbą o wyrównywanie nawierzchni 
dróg gminnych przed wysypaniem kamienia oraz o pomalowanie klatki schodowej w Szkole 
Podstawowej im. Orła Białego w Zamarskach. 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat termomodernizacji placówek 
oświatowych, rozbudowy kanalizacji sanitarnej oraz pisma Państwowej Straży Pożarnej 

w Cieszynie w sprawie przekazania darowizny w wysokości 5000,00 zł na bieżące 

funkcjonowanie jednostki. Następnie udzielił odpowiedzi na zapytanie członka Komisji 
Anny Chwołek dotyczące termomodernizacji budynku Gimnazjum im. Gabrieli hr. Thun­
Hohenstein w Kończycach Wielkich. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołował: Marek Folwarczny 

Przewodniczący Komisji 

/ 
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